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dotyczy: postepowania publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
Dostawe technicznych $rodkéw materiatowych (TSM) w podziale na dwie czesci
(sprawa 15/TP/2025).

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku- Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2024r., poz. 1320), Zamawiajacy wyjasnia tres¢
Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia sporzadzonej w postgpowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego, zastepujac istniejace brzmienie w sposéb nastepujacy:

Pytanie:

Prosze o wyjasnienie dla czesci 2 pojazd UAZ, ZIt, KRAZ poz. 6

Co rozumiejg Panstwo pod pojeciem ,Resor przedni i tylny komplet”.

Prosze o sprecyzowanie czy chodzi o resory na caty pojazd/ 2 szt. przod i 2 szt. tyt/- 1 kpl.?
Czy chodzi o resory na 1 08/ 2 przody lub 2 tyty- 1kpl./

Odpowiedz:
Chodzi o 4 szt. kompletnych resoréw na 1 pojazd.

Pytanie:
Dla czesci 2 pojazd IVECO poz. 15

Do jakiego modelu IVECO chcg Panstwo zastosowac lusterko zewngtrzne uniwersalne?

Wazny jest poza wymiarami sposéb mocowania na wsporniku lusterka.



Odpowiedz:
Chodzi o IVECO TRAKKER.

Pytanie:
Dla czesci 2 Przyczepy poz. 19

Czy chodzi o komplet na 1 koto czy na 1 087?

Odpowiedz:
Chodzi o komplet na 1 0s.
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